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REGULI GENERALE 

 

1. Toate materialele, informatiile si datele de pe site-urile detinute de Kredyt Inkaso Investments Ro S.A., sub domeniul 

www.kredytinkaso.ro, in special: fotografii, grafice, texte, elemente interactive sunt supuse unor drepturi, inclusiv  

drepturi de proprietate intelectuala. Aceste site-uri si continutul lor sunt protejate de lege, in special de Legea nr. 8/1996 

privind dreptul de autor si drepturile conexe si incalcarea acestor drepturi inseamna sanctiuni civile si penale.  

2. Informatiile prezentate pe website sunt valabile la data incarcarii pe website si pot fi modificate fara notificare in 

prealabil, pot fi incomplete sau simplificate si pot sa nu contina toate informatiile relevante despre Companie.  

3. In ciuda eforturilor Companiei de a verifica acuratetea si corectitudinea intregului continut al site -ului, Kredyt Inkaso 

Investments RO S.A. nu este responsabila pentru erorile de continut si nu garanteaza ca informatiile prezentate sunt 100% 

exacte, corecte si complete.  

4. Intregul continut al site-ului Companiei are doar scop promotional si nu constituie o oferta in sensul prevederilor 

Codului Civil si nu poate fi baza vreunei plangeri impotriva Kredyt Inkaso Investments RO S.A.  

5. Utilizatorii site-ului Companiei sunt obligati sa il foloseasca in asa fel incat sa nu impiedice folosirea lui de alti 

utilizatori sau de catre Companie.  

6. Toata raspunderea si riscurile implicate de luarea deciziilor pe baza informatiilor de pe site ii apartin doar utilizatoru lui.  

7. Compania isi rezerva dreptul de a bloca accesul la  site-ul sau. 

 

 

 

INFORMARE PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL DE CĂTRE KREDYT 

INKASO INVESTMENTS RO SA1 

 

 

În vederea colectării debitelor restante și în baza prevederilor Regulamentului UE nr. 679/2016 al Parlamentului 

European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter 

personal și libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei nr. 95/46/CE, va înștiințăm prin acest document 

cu privire la prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal, cum le utilizăm, condițiile în care le putem 

dezvălui terților și cum le stocăm în siguranță .  

 

1. Operatorul datelor cu caracter personal este Kredyt Inkaso Investments RO S.A., cu sediul social în București, 

Bulevardul Decebal Nr. 25-29, etaj 7 (nivel 8), Sector 3, identificată prin CUI 31146473 (denumită, în continuare, 

„Compania”), care desfășoară activități economice care constau în, printre altele, recuperarea, în nume propriu sau al 

unor terțe părți, (denumite, în continuare, „Terțe Părți”), reclamații împotriva debitorilor (denumiți, în continuare, 

„Debitori”, sau „Persoane vizate”) cu privire la  datorii către Companie sau Terțe Părți. 

Datele de contact ale Operatorului sunt: 

a) numărul de telefon +40 372 309 922 (tarif normal), Luni - Vineri între 9:00 – 20:00; 

b) e-mail: colectare@kredytinkaso.ro 

c) Adresa: B-dul. Decebal nr. 25-29, Olympia Tower, etaj 7 (nivel 8), Sector 3, București 

 

2. Datele de contact ale Responsabilului pentru Protecția Datelor cu Caracter Personal numit de Companie , pe care îl 

puteți contacta în cazul în care aveți orice întrebări în legătură cu prelucrarea datelor cu caracter personal sau prezenta 

informare, sau pentru exercitarea drepturilor conferite de legisla ția  în vigoare, printr-o cerere scrisă, datată și semnată, 

sunt următoarele:  

a) Adresa: B-dul. Decebal nr. 25-29, Olympia Tower, etaj 7 (nivel 8), Sector 3, București; În atenția: 

Responsabilului cu Protecția Datelor 

b) adresa de email: dpo@kredytinkaso.ro. 

 

 
1 Realizată în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din data de 27 

aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație 

a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE („GDPR”), aplicabil începând cu 25 mai 2018. 
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3. Datele cu caracter personal prelucrate sunt datele preluate în temeiul contractului de cesiune de creanțe menționat în 

notificarea cesiunii de creanțe și obținute cu ocazia încheierii și executării contractului menționat în notificarea cesiunii 

de creanță sau sunt date obținute din baze de date publice și sunt procesate doar în scopuri derivate din interesele legale 

privind administrarea creanțelor în vederea recuperării acestora. 

 

4. Datele cu caracter personal ale Persoanelor vizate pot fi prelucrate2 : 

i. în baza art. 6 par.1 lit.c), în vederea îndeplinirii obligațiilor legale care îi revin Operatorului, pentru scopuri contab ile 

şi fiscale, de prevenire a spălării banilor și a  finanțării terorismului, precum şi pentru soluţionarea plângerilor și a  alto r 

cereri primite de la Persoanele vizate, conform legii;  

ii. în baza art. 6 par.1 lit.f) din RGPD coroborat cu art. 1566 și art. 1568 Cod Civil în scopuri ce rezultă din interesele 

legale ale Companiei sau ale unei terțe părți, incluzând: pentru administrarea creanței Persoanelor vizate deținută de 

Companie (creditor); în scopuri de păstrare a datelor (ca dovezi) în cazul unei obligații legale de a prezenta dovezi (în 

cazul unei posibile plângeri) sau în scopuri de arhivare conform prevederilor legale; în scopuri de analiză, pentru 

generarea de rapoarte interne privind administrarea creanțelor. 

 

5. Tipul Datelor Persoanelor vizate care sunt sau pot fi supuse prelucrării:  

− Date de identificare (nume, vârstă, sex, CNP, serie și număr CI, cod țară și serie/număr pașaport în cazul 

persoanelor nerezidente, semnatura); 

− Date de contact (număr de telefon, e-mail, adresă de reședință/domiciliu); 

− Date din acordurile încheiate cu cedentul; 

− Date financiare (sursele de venit, valoarea veniturilor incluzând salariul, numărul contului bancar);  

− Date privind datoria și istoricul datoriei (informații despre recuperarea datoriei, titluri executorii obținute, 

proceduri de executare), respectiv tipul de produs, termenul de acordare, data acordării, data scadenței, sumele 

datorate, sumele restante, informații despre plățile efectuate, data scadentă a restanței, nr. zile de intârziere;  

− Date privind bunurile Persoanelor vizate; 

− Denumirea și adresa angajatorului; 

− Vocea, în cazul apelurilor telefonice; 

 

6. Destinatarii datelor personale ale Persoanelor vizate pot fi entităţi care sprijină procesul de recuperare a creanţelor, 

precum: Firme de avocatură care administrează creanțe în numele Operatorului; Instanțe și executori judecătorești 

responsabili de procedurile de executare și alte autorități publice implicate în procedura de executare silită; Entități, 

incluzând companii din Grupul Kredyt Inkaso, care coopereaza cu Operatorul ca parte a administrării creanțelor; Entități 

care furnizează servicii pentru a susține procesul de colectare a debitelor în vederea obținerii de date complete și corecte 

(ex. Corectarea codului numeric personal sau a adresei Persoanelor vizate, dacă s-au descoperit date incorecte); Entități 

care oferă servicii pentru instrumentele/mijloacele folosite în procesul de recuperare (ex. Call center); Entități care oferă 

servicii administrative Companiei (incluzând, printre altele, arhivarea/ distrugerea documentelor); Terțe entități ce preiau 

de la Operator creanțe, contracte sau părți a le afacerii. 

 

7. Toate entitățile menționate anterior își au sediul, cât și locația prelucrării datelor pe teritoriul Romaniei, sau al Uniu nii 

Europene. Datele personale ale Persoanelor vizate nu vor fi transferate în țări din afara Spațiului Economic European. 

 

8. Perioada de păstrare a datelor personale ale Persoanelor vizate va fi determinată folosind următoarele criterii:  

− data rambursării totale a unei datorii sau sfârşitul procesului de colectare din orice alt motiv, (de exemplu ca 

urmare a unei hotărâri judecătoreşti definitive);  

− în cazul unui acord: putem stoca datele până când perioada legală în care se pot trimite reclamații expiră; Pentru 

a dovedi faptul că Kredyt Inkaso a recepționat sesizări/reclamații/solicitări de informații/măsuri de la Persoana 

vizată privind situația contractuală și că a formulat și transmis răspunsuri la  acestea, datele aferente acestor petiții 

vor fi păstrate (împreună cu datele personale cuprinse în acestea) pe perioada dreptului de creanta a Kredyt Inkaso 

fata de Persoana vizată la care se adaugă 3 ani (termen legal de prescripție). 

 
2 Prelucrarea datelor desemnează orice tip de operațiune (colectare, stocare, organizare, adaptare, copiere, ștergere, dezvăluire, 

alterare, înștiințare prin transmitere, aliniere etc.) care vizează date cu caracter personal (date ce ne pot conduce la dvs. sau o alta 

persoana individualizată). 
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− Orice alte date personale prelucrate de Kredyt Inkaso în alte scopuri indicate în prezenta informare vor fi păstrate 

pentru perioada necesară aducerii la  îndeplinire a scopurilor pentru care au fost colectate la care se pot adăuga 

termene neexcesive, stabilite conform obligațiilor legale aplicabile în domeniu, inclusiv dar fără limitare la 

dispozițiile în materia arhivării, sau stabilite intern, conform intereselor legitime ale Kredyt Inkaso.  

− cerinţele stabilite în legislaţia națională sau europeană unde, dupa caz, datele pot fi pastrate pe o perioada de pana 

la 10 ani de la momentul stingerii creantei (de exemplu, prevederile Legii contabilității și ordinelor aferente cu 

privire la păstrarea documentelor justificative și contabile, context în care datele sunt păstrate pentru o perioadă 

determinată după închiderea cazului) 

 

9. Legislatia in materia protectiei datelor cu caracter personal acorda Persoanei vizate o serie de drepturi, precum, dar 

fara a se limita la: 

− Dreptul de a accesa informațiile; Persoana vizată are dreptul de a solicita Companiei sa confirme prelucrarea 

datelor sale cu caracter personal si sa i se furnizeze un raport al datelor cu caracter personal pe care le prelucreaza. 

− Dreptul la  rectificare; Dacă datele cu caracter personal ale Persoanei Vizate sunt incorecte, aceasta are dreptul 

să solicite să se rectifice. În cazul în care sunt comunicate terților date corectate ulterior, vor fi informați și terții 

respectivi în acest sens. 

− Dreptul de a se opune prelucrării datelor; Persoana vizată poate să se opună folosirii datelor sale personale de 

către Companie în interesele legitime ale acesteia. O astfel de solicitare este analizată prin punerea în balanță a 

motivelor indicate de către Persoana Vizata ce stau la baza opoziției (poate fi vorba, de exemplu, de o atingere 

adusă intereselor acesteia ca urmare a activității de prelucrare întemeiată pe interesul legitim al Companiei) și a 

motivelor și necesităților de business ale Companiei, prelucrarea fiind stopată în cazul în care motivele prezentate 

de către Persoana Vizata primează. Persoana Vizata nu se poate opune prelucrării datelor cu caracter personal 

dacă:  

▪ Compania este obligata prin lege să o efectueze; sau  

▪ Aceasta este necesară executării un contract încheiat cu Persoana Vizata. 

− Dreptul la  restricționarea prelucrării; Persoana vizată are dreptul de a solicita să i se restricționeze utilizarea 

datelor cu caracter personal în cazul în care: 

▪ aceasta consideră că informațiile sunt inexacte;  

▪ datele sunt prelucrate în mod ilegal; 

▪ Compania nu mai are nevoie de datele respective, dar Persoana vizată dorește să se păstreze 

în vederea utilizării într-o acțiune în justiție; 

▪ s-a opus prelucrării datelor personale de către Companie în temeiul interesului legitim al 

Companiei. 

− Dreptul la  ștergere sau dreptul de retragere a consimțământului; Persoana vizată poate să solicite ștergerea 

datelor sale cu caracter personal dacă: (i) datele nu mai sunt necesare în scopul pentru care au fost colectate sau 

prelucrate; (ii) își retrage consimțământul pe baza căruia are loc prelucrarea, în condițiile în care consimțământul 

constituia singurul temei în baza căruia se efectua prelucrarea; (iii) se opune prelucrării datelor de către 

Companie în temeiul interesului legitim al Companiei; (iv)  Compania prelucrează datele sale cu caracter 

personal în mod ilegal, sau (v)  o prevedere legală sau o autoritate locală impune ștergerea datelor cu caracter 

personal de către Companie. 

În astfel de cazuri, prelucrarea datelor se va opri pentru acele scopuri, cu excepția situației în care Operatorul va dovedi 

că există motive legale întemeiate pentru prelucrarea lor care depășesc interesele, drepturile și libertățile Persoanei vizat e 

sau dacă datele îi sunt necesare Operatorului pentru administrarea unor creanțe, ori pentru determinarea, investigarea sau 

apărarea în cazul unei reclamații. Persoana vizată are posibilitatea de a -și exercita drepturile prevăzute de RGDP, cat si 

posibilitatea de a adresa intrebari suplimentare referitor la  prelucrarea datelor cu caracter personal, printr-o cerere scrisă, 

datată și semnată la adresa Companiei, menționată la punctul 1, sau la adresa de e -mail dpo@kredytinkaso.ro. Persoana 

vizată are dreptul de a înainta o plângere către Președintele Autorității Naționale pentru Supravegherea Protecției Datelor 

cu Caracter Personal - ANSPDCP în cazul în care consideră că prelucrarea datelor sale personale încalcă prevederile 

RGPD. 

 

10. Datele personale ale Persoanelor vizate nu sunt supuse procesului decizional automat în sensul menționat in RGPD.  
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11. Compania va depune constant toate eforturile posibile și rezonabile pentru a proteja în mod continuu datele cu caracter 

personal aflate în posesia sau sub controlul acesteia prin stabilirea unor m ăsuri de securitate rezonabile pentru a preveni 

accesul, colectarea, utilizarea, divulgarea, copierea, modificarea sau eliminarea neautorizat a, precum și alte riscuri. 

 


